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95%
  of learners 
believed they had a better 
understanding of the 
subject because of the 
learning experience.

95%
                        of learners 
rated the quality of the 
learning experience good 
to excellent.

90%
  of learners said 
that learning experience would 
influence how they approach 
a work situation in the future.

94%
  of learners said 
the learning experience 
provided the necessary guidance 
to deliver on their company’s 
mission and purpose.

96%
  of learners said they 
would be able to apply the learning 
to real-life situations if necessary.

82%
  of learners said they 
would act di�erently as a result 
of the learning experience.

95%
  of learners said the 
learning experience helped them 
better understand their company’s values.

To find out more about our latest course o�erings or innovative 
learner formats, please contact us at 1-800-598-2809.

More than 398,000+ learners agree that LRN’s high-quality courses provide engaging 
experiences that e�ectively educate learners, relate to real-life situations, and ultimately 
result in positive behavioral change
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